
 

Wie viele Menschen wissen ... 

 FRANKREICH ITALIEN DEUTSCHLAND SCHWEDEN UK* AUSTRALIEN* 

wo ihre 
Großeltern 
geboren wurden 
? 

63 % 69% 68% 58% 46% 71% 

den 
Mädchennamen 
ihrer 
Großmutter? 

55% 55% 54% 39% 57% 68% 

den Beruf ihres 
Großvaters? 

69% 71% 69% 58% 62% 75% 

ob Ihre Vorfahren 
in einem der 
Weltkriege 
gekämpft haben? 
 

79% 79% 85% 34% 72% 80% 

Anzahl der Menschen, die der Meinung sind, das Wissen über ihre Familiengeschichte sei wichtig 

 78% 73% 87% 34% 78% 86% 

Kenntnis der eigenen Familiengeschichte in Jahren 
 

 115.8 81 110 200.5 128 144 

Anzahl der Generationen, die Weihnachten gemeinsam verbringen werden  

1 14% 25% 14% 8% 14% 14% 

2 25% 43% 33% 23% 33% 30% 

3 36% 27% 40% 48% 38% 38% 

Mehr als 3 11% 3% 9% 17% 10% 12% 


